
 

 

 

 

 

١نقـــاش #   
 

 4x+3y-z , 3y+x-z, 10x+2z-3yأوجد حاصل جمیع المقادیر التالیة:   -١

 2(4x+y+z)-(10x+4y-z)  أوجد الناتج -٢

  x=-1, y=2, z=3اذا كان    3xy+5yz –xz أوجد قیمة المقدار  -٣

 

٢نقـــاش #  
 

 ( حیث أن ^ تعني الأس، * ضرب)   1^2* 2^2* 2-^2الناتج أوجد  -١

 2^(3x+2y)  أوجد الناتج -٢

   (2x+y)*(2x-y) الناتج  أوجد -٣

 

٣نقـــاش #  
 

 10x = 2x +40 حل المعادلة  -١

 3(2y-1) = 6(x+y)+27+(x+1)2حل المعادلة   -٢

  x+y=5 , 3x+2y=12حل المعادلتین التالیتین     -٣

 

  ٤نقـــاش #
  

  P=5x+36، كما ان دالة العرض ھي    P=180-3xاذا كانت دالة الطلب لأحد المنتجات  -٤

  اوجد كمیة و سعر التوازن



  ٥نقـــاش #
��)ماھو تحلیل المقدار التالي  -١ −  ؟؟  �(��
����1تحلیل المقدار الجبري   ماھو - ٢ − �����   

��قم  بتحلیل المقدار الجبري   - ٣ − ���   

  ٦نقـــاش #
 x, yأوجد قیمة    2x+2y=10 ; 6x+4y=24 اذا اعطیت المعادلتین التالیتین: -١
��اذا اعطیت المعادلة التالیة (من الدرجة الثانیة بمجھول واحد)   - ٢ − �� − �� = � 

 اوجد قیمة المجھول مستخدماً التحلیل المباشر و القانون

  

  ٧نقـــاش #
������اذا كان  -١ =  تساوي ؟؟  xفإن قیمة   �

 تساوي ؟؟   �������قیمة الناتج التالي    -٢

)قیمة الناتج التالي   -٣
���

�
  تساوي ؟؟   ����� (

  ٨نقـــاش #

  فریق؟   ١٨لعبھا في دوري المحترفین اذا علمت ان ھناك  عدد المباریات التي یتمماھو .١
    تساوي؟ اشخاص ، فإن عدد طرق الاختیار ٤موظف ویُراد اختیار فریق من  ٩ادارة بھا  .٢
مستخدماً بیانات السؤال السابق، مع اشتراط ان یكون المدیر ضمن الفریق، فإن عدد طرق  .٣

  ؟؟الاختیار 

  : ؟؟ یساوي   10C0في التوافیق،     .٤

٩نقـــاش #  
�)الحد الخامس في مفكوك   -١ +  یساوي ؟؟؟ 	�(�
�)الحد الاوسط في مفكوك   -٢ −   یساوي ؟؟؟ 	��(��

 
١٠نقـــاش #  

 
(�)�	ما نوع الدالة  -١ =  ھل ھي فردیة او زوجیة؟ ��

(�)�	  الدالةنوع  ما - ٢ = ������  

   sin(x)نوع الدالة  ما - ٣

 



 
 نقـــاش #١١

 
(�)�أوجد المشتقة الأولى للدالة   - ٤ = ��� 

(�)�	 أوجد المشتقة الأولى للدالة - ٥ = ��� 

=(�)�	 أوجد مشتقة الدالة - ٦ (� − �)(�� − �) 

 نقـــاش #١٢
∫د تكامل الدالة أوج - ٥ ����	 

���)∫أحسب تكامل الدالة  - ٦ + ��)�� 

 نقـــاش #١٣

 أوجد:   2 ,8 ,32 ,…باستخدام المتوالیة   -١
a.  المتوالیة؟نوع 

b. أساس المتوالیة؟ 

c. الحد الثامن من المتوالیة 

 أوجد:   3 , 9, 15 ,…باستخدام المتوالیة   -٢
a. نوع المتوالیة؟ 

b. أساس المتوالیة؟ 

c. الحد التاسع من المتوالیة 

 نقـــاش #١٤

 أوجد ما یلي باستخدام المصفوفتین التالیتین:

,B= �
3 − 2
5 10

� ,				� = �
6 4

− 2 5
� 

a.  محدد المصفوفةA  

b. حاصل    A+B 

c.  حاصلA*B  

 

 


